

«Час радостного чтения» состоялся в районной библиотеке

27.07.2017

Час радостного чтения «Кот-ворюга» состоялся в районной библиотеке №138 в минувшую среду, 28 июля.

На этот раз юные посетители библиотеки познакомились с творчеством известного российского писателя Константина Паустовского. Детям рассказали об истории жизни автора, показали его фотографии и рассказали интересные факты его биографии. Также юные читатели познакомились с избранными рассказами о животных и природе, а потом подробно обсудили их.

По словам детей, больше всего им запомнился рассказ «Кот-ворюга», в котором главные герои очень оригинально «проучили» и перевоспитали наглого и грубого кота.

Напоминаем, что ранее в районной библиотеке состоялись громкие чтения.

Фото предоставили сотрудники библиотеки.

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/6566228.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)